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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS 

ONZE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO GILMAR 

NOGUEIRA, E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, ALEX LUIZ NOGUEIRA E PEDRO 

FERREIRA DE LIMA. AUSÊNCIA DOS VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, 

FRANCISCO CARLOS CABRINI, CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR E JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS 

E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, A VEREADORA ADRIANA COCCI FEZ A 

LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA, A LEITURA DA ATA SINTÉTICA 

DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO 

HAVENDO EXPEDIENTES RECEBIDOS, A VEREADORA ADRIANA COCCI LEU AS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HOUVE INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA E NO ESPAÇO 

PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

COMENTOU SOBRE O BLOQUEIO DO DINHEIRO DA PREFEITURA, NO VALOR 

APROXIMADAMENTE DE OITO MILHÕES DE REAIS, E DISSE QUE PRECISAM SER DADAS 

MAIORES INFORMAÇÕES A RESPEITO, PORQUE NA ÚLTIMA VOTAÇÃO, O VEREADOR 

HAVIA RELATADO CONVERSA COM O PREFEITO E COM A SECRETÁRIA DE GOVERNO, 

QUE LHE HAVIAM GARANTIDO QUE A DÍVIDA COM O HOSPITAL MUNICIPAL ESTAVA EM 

DIA, POR ISSO, O VEREADOR ESTRANHOU QUE A JUSTIÇA TENHA MANDADO BLOQUEAR 

RECURSOS PARA PAGAMENTO DO HOSPITAL MUNICIPAL, ASSIM SENDO, COMENTOU 

QUE INFORMAÇÕES OBTIDAS EM CONVERSAS COM A ADMINISTRAÇÃO NÃO SÃO 

CONFIÁVEIS, POR ISSO SÃO NECESSÁRIOS DOCUMENTOS. O VEREADOR PAULO 

HORÁCIO COMENTOU QUE AS INFORMAÇÕES QUE TEM DO HOSPITAL É A DE QUE A 

DIFICULDADE DAQUELA INSTITUIÇÃO FOI CAUSADA PELA MÁ GESTÃO DO PREFEITO RUI 

SOUZA, POIS HAVIA DOIS PAGAMENTOS ANTERIORES QUE AINDA NÃO FEITOS PARA O 

HOSPITAL E DISSE QUE A PREFEITURA ESTÁ CONTANDO COM O DINHEIRO PARA FAZER 

ESTES PAGAMENTOS. FALOU QUE NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA SOUBE QUE AINDA 

ESTAVAM FALTANDO CERCA DE QUATRO MILHÕES DE REAIS PARA PODER SE FECHAR 

A FOLHA DE PAGAMENTOS REFERENTE AO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO DOS 

SERVIDORES, MAS QUE, NO ENTANTO, O PAGAMENTO ESTAVA GARANTIDO. NÃO 
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HAVENDO MAIS NADA A SER APRESENTADO, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1937/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “A PRESENTE LEI ESTABELECE AS DIRETRIZES FUNDAMENTAIS 

PARA A APLICABILIDADE DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA; RATIFICA, DEFINE A ESTRUTURA E O FUNCIONAMENTO 

DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CMDCA ARAUCÁRIA; RATIFICA E DEFINE NORMAS PARA 

UTILIZAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA FIA ARAUCÁRIA; CRIA UM NOVO CONSELHO TUTELAR PARA O 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, DEFININDO REGRAS PARA SUA COMPOSIÇÃO; ALTERA A LEI 

MUNICIPAL 1.703/2006; REVOGA A LEI Nº 2.816/2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

VEREADOR PAULO HORÁCIO SOLICITOU QUE PUDESSE ACOMPANHAR, JUNTO AO 

PROCESSO LEGISLATIVO DA CÂMARA, A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO QUE, POR TER 

RECEBIDO EMENDA NA PRIMEIRA VOTAÇÃO, DEVERÁ SER RENUMERADO, COM 

CUIDADOS PARA QUE A NUMERAÇÃO SEJA ATUALIZADA, RESPEITANDO AS 

REFERÊNCIAS AOS DISPOSITIVOS ANTERIORES. O PROJETO FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 03/2016, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “DISPÕE 

SOBRE O REGULAMENTO GERAL DAS COMISSÕES ADMINISTRATIVAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2016, DE 

INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “ALTERA O ART. 2º E 6º DA RESOLUÇÃO 

Nº 25, DE 16 DE MARÇO DE 2010, PARA REGULAMENTAR NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 

Nº 11.788, DE 25 DE SETEMBRO DE 2008, OS ESTÁGIOS DE ESTUDANTES DE NÍVEL 

SUPERIOR E MÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE 

EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR ALEX 

NOGUEIRA, QUE FALOU QUE INDEPENDENTEMENTE DOS VEREADORES TEREM SIDO 

REELEITOS OU NÃO, TODOS DEVEM REPRESENTAR A POPULAÇÃO ATÉ O DIA TRINTA E 

UM DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS NA CÂMARA MUNICIPAL. COMENTOU QUE 

SOUBE QUE O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS CONCLUIU UMA AÇÃO PARA COMPRA 

DE SETE MIL METROS CÚBICOS DE SAIBRO NESTA SEMANA, E O VEREADOR DISSE QUE 

ESTEVE EM VÁRIAS REGIÕES RURAIS, INCLUSIVE HOJE PELA MANHÃ, E O QUE MAIS 

ENCONTROU FORAM BURACOS E NENHUMA MÁQUINA SENDO USADA, POR ISSO, DISSE 
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QUE CABE A TODOS OS VEREADORES AVERIGUAREM ONDE FOI PARAR TODO O 

MATERIAL COMPRADO POR AQUELA SECRETARIA, NO VALOR APROXIMADO DE 

DUZENTOS E TRINTA MIL REAIS, NA SEMANA PASSADA. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, SUGERIU QUE FOSSE MONTADA UMA COMISSÃO DE 

VEREADORES PARA ENTRAR EM CONTATO COM A SECRETARIA DE OBRAS PARA 

AVERIGUAR O QUE FOI RELATADO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA DISSE QUE É 

IMPORTANTE ESTA AVERIGUAÇÃO ATÉ PORQUE SE FICAR DEMONSTRADO QUE ESTÁ 

TUDO EM CONFORMIDADE, O SECRETÁRIO PODERÁ RECEBER ATÉ OS PARABÉNS. 

COMENTOU QUE HAVIA VOTADO CONTRA A EMENDA DO VEREADOR ROBERTO MOTA, 

QUE REDUZIRIA OS CRÉDITOS QUE FORAM ABERTOS PARA AQUELA SECRETARIA, E 

DISSE QUE PODE SER CONSIDERADO QUE A DOTAÇÃO FOI APROVADA COMO UMA ISCA 

QUE FOI MORDIDA PELO PEIXE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


